





Thank you for purchasing our product.
Before using this unit, please read this manual.

Assembly instructions:
Prior to the assembly please read all instructions and information carefully. The garden house has
to be anchored to its base in order to prevent damage.

Check whether you have all parts which are necessary for the assembly.

Please mind your own safety.

1. 2-3 persons are required for the assembly of this garden house.

2. Use protective clothing and gloves as some parts might be sharp.

3. During the assembly no children or pets should be present in the working area.
4. Do not stand on the roof with all your weight.

Care and maintenance:
1. Clean the house using cloth and water

2. Keep the rails of the sliding door clean and free of any objects that might restrain the door’s
fluid movement.

3. In case of snowfall remove the snow from the roof regularly.
4. The house is not designed for living but only for storage purposes.

Vielen Dank fiir den Kauf unseres Produktes.
Bevor Sie dieses Gerét verwenden, lesen Sie diese Anleitung.

Montageanleitung:
Vor der Montage lesen Sie bitte alle Anweisungen und Angaben vorsichtig. Das Gartenhaus muss
auf dem Fundament verankert sein um eine Beschadigung zu verhindern.

Uberpriifen Sie, ob alle Teile, die fiir die Montage notwendig sind, vorhanden sind.
Bitte beachten Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit.
1. Fir die Montage dieses Gartenhauses sind 2-3 Personen erforderlich.

2. Tragen Sie Schutzkleidung und Arbeitshandschuhe, da einige Teile scharfe Kanten haben kon-
nen.

3. Wahrend des Zusammenbaus sollten sich keine Kinder oder Tiere im Arbeitsbereich aufhalten.
4. Sie sollten sich nicht mit inrem vollen Gewicht auf das Dach stellen.

Wartung und Pflege:
1. Reinigen Sie das Haus mit Putzlappen und Wasser.

2. Halten Sie die Schienen der Schiebetir sauber und frei von jeglichen Gegenstanden, die mogli-
cherweise eine flissige Bewegung der Tir behindern kénnten.

3. Bei Schneefall entfernen Sie regelmaBig den Schnee vom Dach.
4. Das Haus ist nicht geeignet um darin zu wohnen, sondern nur zu Lagerzwecken konzipiert.



Dékujeme za nakup naseho vyrobku.
Pred pouzitim si prosim prectéte tento navod.

Montazni navod:
Drive, nez zaCnete s montazi, peclivé si prostudujte vSechny pokyny a informace. Domek musi byt
fadné ukotven k zakladové desce, aby nedoslo pfi silném vétru k jeho poskozeni nebo zniceni.

Zkontrolujte, zda mate vSechny potiebné dily pro stavbu domku.

Dbejte na svoji bezpeénost.

1. Domek montujte ve 2-3 lidech.

2. Pfi montazi pouzivejte ochranny odév a rukavice, protoze nékteré c¢asti mohou byt ostré.
3. V dobé montaze by se po stavenisti nemély pohybovat déti a domaci zvifata.

4. Nikdy nesttijte na stfeSe celou svou vahou.

Péce a udrzba:
1. Domek gistéte za pomoci hadru a vody.

2. Uchovavejte kolejnice posuvu dvefi v Cistoté, odstrarte pfedméty, které brani jejich snadnému
klouzani.

3. V pfipadé snézeni pravidelné odklizejte ze stfechy domku napadany snih.
4. Domek neni uréen pro bydleni, ale pro ukladani véci.

Dakujeme za nakup nasho vyrobku.
Pred pouzitim si prosim precitajte tento navod.

Navod na montaz:
Pred montazou si pozorne precitajte vSetky pokyny a informacie. Dom¢ek musi byt riadne ukotve-
ny k zakladnej doske, aby pri silnom vetre nedoslo k jeho poskodeniu alebo zni¢eniu.

Skontrolujte, ¢i mate vSetky potrebné diely na stavbu domceka.

Dbajte na svoju bezpecnost.

1. Na montadz doméeka su potrebné 2-3 osoby.

2. Pri montazi pouzivajte ochranny odev a rukavice, pretoze niektoré ¢asti mézu byt ostré.

3. PoCas montaze by sa v pracovnom prostredni nemali pohybovat deti ani domace zvierata.
4. Nikdy nestojte na streche celou svojou vahou.

Starostlivost a udrzba:
1. Domgéek ¢istite pomocou handry a vody.

2. Uchovavajte kolajnice posuvu dveri isté a odstrafiujte vSetky predmety, ktoré by branili jedno-
duchému posuvu.

3. V pripade snezenia pravidelne zo strechy doméeka odstrariujte napadany sneh.
4. Domcek nie je ur€eny na byvanie, ale vyhradne na ukladanie veci.



Ko6szonjiik, hogy megvasarolta termékiinket.
Hasznadlat el6tt kérjlk olvassa el a hasznalati Utmutatét.

Telepitési Utmutato:

Telepités elétt figyelmesen olvassa el az 6sszes utasitast és informaciot. A hazat szilardan és
stabilan, egy alapra kell régziteni, hogy az erés szélben ne mozduljon el, vagy esetleg ne menjen
tonkre. Az dsszeszerelés el6tt ellendrizze, hogy megvan e minden alkatrész.

Ugyeljen a biztonsagra

1. A haz 6sszeszereléséhez legalabb 2-3 ember kell.

2. Telepités kdzben vegyen fel védéoltdzetet és kesztylit, mert néhany alkatrész éles lehet.

3. A szerelés kdzben se gyermek, se hazidllat ne tartdzkodjon a kozelben.

4. Soha ne nehezedjen a tetdre teljes sullyal.

Apolas és karbantartas:
1. A hazat ronggyal és vizzel tisztitsa.

2. A toldajté sineit mindig tartsa tisztan és tavolitsa el azon targyakat, melyek akadalyozhatjak
a gordullést.

3. Havazas esetén mindig soporje le a havat a tetérél.

4. A haz nem alkalmas lakhatasra, csupan tarolasra.

Dziekujemy za zakup naszego produktu.
Przed uzyciem prosimy starannie przeczytac te instrukcje.

Instrukcja montazu:

Przed przystapieniem do montazu nalezy doktadnie zapoznac sie z zaleceniami i informacjami. Domek
musi by¢ prawidtowo umocowany do ptyty fundamentowej , aby przy silnym wietrze nie doszto do jego
uszkodzenia lub zniszczenia.

Nalezy sprawdzi¢ kompletnos$¢ wszystkich elementéw niezbednych do budowy domku.

Nalezy zadbaé o wtasne bezpieczeristwo.

1. Domek powinien by¢ montowany przez ekipe sktadajaca sie z 2-3 pracownikow.

2. Podczas prac montazowych nalezy korzysta¢ z odziezy ochronnej i rekawic dlatego, ze niektore
z czesdci moga mie¢ ostre krawedzie.

3. Podczas prac montazowych na placu budowy niepozadana jest obecnos¢ dzieci i zwierzat domowych.
4. Nigdy nie nalezy cata swojg waga sta¢ na dachu domku.

Pielegnacja i konserwacja:

1. Do czyszczenia domku uzywac $cierki i wody.

2. Nalezy dba¢ o utrzymanie w czystosci szyn do przesuwu drzwi, usuwaé przedmioty hamujace
przesuwanie drzwi.

3. W razie opaddéw $niegu, z dachu domku nalezy usuwac zalegajacy $nieg.

4. Domek nie jest przeznaczony do zamieszkania lecz tylko do przechowywania i sktadowania
przedmiotéw.
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Tools you will need / Werkzeuge, die Sie brauchen / Nastroje, které budete potrebovat

Nastroje, ktoré budete potrebovat / Eszkdzoket akkor kell / Przyrzady i narzedzia, ktére beda
potrzebne
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Door / Tiir / Dveie / Dvere / Ajtok / Drzwi
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Steel floor / Stahlboden / Ocelova podlaha / Ocelova podlaha / Acél
padlé / Stalowa podtoga
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The English version of the manual is an exact translation of the original manufacturer's instructions.

Images used in this manual are for illustrational purposes only and may differ from the actual product.

Die deutsche Version der Anleitung ist eine genaue Ubersetzung der Anleitung des Herstellers.
Die in diesem Handbuch verwendeten Bilder dienen nur zur lllustration und kénnen nicht genau
das Produkt entsprechen.

Ceska verze navodu je presnym piekladem originalniho navodu vyrobce.

Fotografie pouzité v manualu jsou pouze ilustrani a nemusi se presné shodovat s vyrobkem.

Slovenska verzia navodu je presnym prekladom originalneho navodu vyrobcu.
Fotografie pouzité v navode su len ilustratné a nemusia sa presne zhodovat s vyrobkom.

A magyar hasznalati utasitas a gyart6tol kapott verzié pontos forditasa.
A kézikdnyvben hasznalt fényképek csak illusztracidok, nem egyeznek meg pontosan a termékkel.

Polska wersja jezykowa instrukciji jest doktadnym ttumaczeniem oryginalnej instrukcji producenta.
Zdjecia wykorzystane w tym podreczniku sa jedynie ilustracja i nie moze doktadnie dopasowaé produkt.












